
30

ЗА ТЕМОЮ

Зеленський анонсував
тристоронні переговори
Вчора, 16:14

Буданов оцінив шанси на мирну
угоду України з РФ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  10 квітня 2026, 14:54

Фото: Пресслужба президента України
Кирило Буданов під час поїздки на Закарпаття 9 квітня

Досі обидві сторони дотримувалися
"максималістських" позицій у переговорах, визнав
Кирило Буданов.
Керівник Офісу президента Кирило Буданов, який бере участь в
переговорах України з Росією, заявив, що бачить прогрес у напрямку
можливої мирної угоди Києва з Москвою. Про це він сказав у інтерв’ю
Bloomberg, оприлюдненому в п’ятницю, 10 квітня.

Агентство зазначає, що хоча переговори щодо
припинення війни публічно дали мало
результатів, Буданов висловив оптимізм щодо
руху в бік укладення угоди. Він заявив, що, на
його думку, Росія також хоче припинити війну.

"Усі вони розуміють, що війна має закінчитися.
Ось чому вони ведуть переговори. Я не думаю,
що це займе багато часу", – сказав він.

Буданов визнав, що досі обидві сторони
дотримувалися "максималістських" позицій у
переговорах за посередництва США, але
висловив переконання, що вони наблизяться у
пошуках компромісу.

За його словами, Росія має чіткий стимул для укладення угоди. "На відміну
від нас, вони витрачають власні кошти. Це величезні суми – вже у
трильйонах", – зазначив він.

Водночас Буданов відмовився розповісти, як саме міг би виглядати
можливий компроміс щодо території – найскладнішого питання
переговорів.
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"Остаточного рішення ще не ухвалено, – сказав він. – Але, в принципі, зараз
усі чітко розуміють межі того, що є прийнятним. Це величезний прогрес".

На запитання, що станеться, якщо переговори з Росією не приведуть до
угоди про припинення війни, Буданов відповів: "Ви думаєте, що існує якась
чарівна паличка? Є лише два варіанти – війна або мир. Не просто
продовження війни, а продовження переговорів. Якщо вони на це
погодяться – бо можуть і не погодитися".

Як відомо, 17-18 лютого відбувся третій раунд тристоронніх перемовин між
Україною, США та РФ в Женеві. Після цього наступна зустріч кілька разів
відкладалася через війну на Близькому Сході.

При цьому ЗМІ повідомляли, що Росія взагалі може вийти з переговорів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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